

埃及火车校车相撞致50人死亡

47名儿童罹难，两高官引咎辞职



事故现场

综合新华社报道 埃及中部艾斯尤特省曼费卢特市17日早晨发生一起火车与校车相撞事故，导致包括47名儿童在内的50人死亡，另有17人受伤。埃及铁路局局长穆斯塔法与交通部长穆罕默德·拉沙德已向总统穆尔西递交辞呈。

艾斯尤特省曼费卢特市在埃及首都开罗以南约360公里。据当地媒体报道，事故发生在当地时间早晨8时左右，一辆载有约60名儿童的校车在前往学校途中横穿火车道，躲闪不及，与驶来的火车相撞。事故发生后，艾斯尤特省省长和一些政府高级官员抵达现场，责成相关部门成立专门委员会，对事故原因展开调查。

事故发生后，埃及铁路局局长穆斯塔法已宣布辞职。在穆斯塔法引咎辞职后，埃及总统穆尔西当天也接受了交通部长穆罕默德·拉沙德递交的辞呈。目前埃及总理甘迪勒已动身前往事故发生地。

事故发生后，当地政府已成立专门委员会对事故原因展开调查并声明称，所有遇难者的家属都会从埃及社会福利部门及其他援助机构获得赔偿。同一天，总统穆尔西责成总理、国防部长等官员向遇难者家属提供必要的帮助，要求相关部门立即着手调查事故，严惩事故责任人。

以继续轰炸加沙累计致40人死亡

据新华社电 巴以冲突17日进入第四天，以色列战机继续轰炸加沙地带多处目标，造成4名巴勒斯坦人死亡、30多人受伤。

截至目前，此轮巴以冲突共造成40名巴勒斯坦人死亡，其中至少10人为平民，另有至少300人受伤。

目击者称，以色列战机17日晨向加沙地带中部和南部发动两轮空袭，造成巴伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别“卡桑旅”4名成员死亡。以战机还轰炸了哈马斯的议会和警察局大楼。

以战机还在加沙地带北部杰巴利耶轰炸了一名哈马斯内政官员的住宅，当时这名官员家中无人，但空袭造成附近30多人受伤。

道追缉残余的“新人民军”武装分子。他还透露，第5步兵师另一个侦察连队16日凌晨1时左右也遭到“新人民军”武装分子枪击，但是没有造成伤亡。

菲共领导的“新人民军”是菲国内主要反政府武装之一，自1969年以来，“新人民军”与菲律宾政府军之间的武装冲突据称已造成3万多人丧生。菲军方估计，目前“新人民军”约有4000多名武装人员，人数较高峰期已大幅减少。

菲总统阿基诺10月曾表示，菲政府并未放弃同菲共领导的“全国民主阵线”达成政治解决方案，正努力与其恢复和谈。

菲律宾政府军与反政府武装交火

造成12死16伤

据中新社电 菲律宾军方称，菲政府军昨日凌晨在菲北部的伊莎贝拉省与菲律宾共产党领导的反政府武装“新人民军”激烈交火，造成7名政府军士兵和5名反政府武装分子死亡，另有16人受伤。

菲陆军发言人索贝哈那称，隶属菲陆军第5步兵师的一个侦察连队38人17日凌晨5时左右在进行例行安全巡逻时遭遇数十名“新人民军”武装分子，双方爆发激战，除12人死亡外，另有9名政府军士兵和7名“新人民军”武装分子受伤。

索贝哈那透露，菲政府军用直升机空运官兵增援，与之前参战的政府军士兵一

“日本维新会”和“太阳之党”合并

旨在形成日本政坛“第三极”

据新华社电 以大阪市长桥下彻为党首的“日本维新会”与前东京都知事石原慎太郎创建的“太阳之党”17日在大阪正式决定合并，以在下月举行的日本众议院选举中挑战日本的主要党派。

当天在大阪举行的两党全体成员大会决定，“太阳之党”解散并入“日本维新会”，石原担任“日本维新会”代表，“日本维新会”原代表桥下转为代理代表。

“日本维新会”和“太阳之党”合并旨在形成日本政坛“第三极”，从而在众院选举中对执政的民主党和最大在野党自民党。

石原原本要力争实现的“第三极”势力大联合中还包括“减税日本”和大家党，但后两个党与“日本维新会”存在较大政策差异。日本媒体认为，要实现大联合难度较大，“第三极”对既存政党有多大的冲击力还很难说。

日本主要政党对“日本维新会”和“太阳之党”不顾政策不同，急于在大选前合并的做法持批评态度。民主党干事长代理安住淳当日批评两党的合并“只能增加人们对政治的不信任”。自民党干事长石破茂则说：“想法不同的人就是取得了政权，照样也什么都决定不了。”

伊拉克中部发生汽车炸弹袭击

致4死25伤

据新华社电 伊拉克警方17日说，伊中部萨拉赫丁省当天发生一起汽车炸弹袭击事件，目前至少导致4名什叶派穆斯林朝觐者死亡，另有25人受伤。

一名不愿公开姓名的萨拉赫丁省警方官员接受新华社采访时说，爆炸发生地点位于该省拜莱德市城郊一家餐馆附近，两辆载有什叶派穆斯林朝觐者的巴士当时正停靠在这家餐馆附近。袭击者使用遥控装置引爆两辆巴士附近的一辆小轿车，导致伤亡发生。

目击者说，强烈爆炸致使两辆巴士损毁、多辆小汽车损坏。

拜莱德市医院人士接受新华社采访时证实，该院已接收4具遗体 and 25名伤者，由于一些人伤势严重，死亡人数或将进一步上升。

警方表示，现阶段尚无法确定所有受害人身份，但已经掌握的情况显示，其中多数是来自伊朗和巴基斯坦的穆斯林朝觐者。

目前尚无任何组织声称实施了这起汽车炸弹袭击，警方正在进行调查。

丹麦研发出防抑郁“日光眼镜”

据《羊城晚报》报道 英国《每日邮报》15日报道，丹麦3名机械工程师利用在网上筹集到的创意基金，研发了一款特殊的“日光眼镜”。这对需要在漫长昏暗的寒冬中奋斗的郁闷上班族来讲，无疑是一缕希望的曙光。

这款“日光眼镜”使用两节7号电池供电，并自带6根发光二极管(LED灯管)和一个弧形的反光镜片。LED灯发出明亮的光线后，经过镜片将光线反射到人眼中，从而模拟出恍如白昼的“日光”效果，使佩戴者有一种仿佛“阳光普照”的温暖感。设计者称，每天佩戴眼镜30分钟可以有效缓解冬日抑郁心情，让佩戴者充满正能量。

这款眼镜的售价为54英镑(约合人民币534元)。

SAD一般发生在阳光缺乏的冬季，因此



SAD又被称为“冬季忧郁症”。ASD高发于9月至11月之间，并可一直延续到第二年的3月至4月。造成SAD的原因与冬季接收到的阳光减少有关，并且离赤道越远，症状越普遍，而光照疗法是有效治疗SAD的方法之一。

寻找100名脑瘫儿童

报名火热进行中，仅剩50个名额



本期专访专家：程惠明

副教授，江苏省著名脑病专家，江苏省人民医院神经内科主任，中国易可康脑健康管理中心首席医学专家，从事临床40余年，脑瘫721综合方案治疗的倡导者。

专家值守电话：0551-2828233 400-0551445(免费)

医学表明：脑瘫是脑内神经受损所致，促进脑神经再生，是脑瘫治疗关键。且年龄越小，治疗越早，效果越好。

合肥易可康脑健康管理中心传来喜讯：数万名脑瘫儿在中心采用修复神经+专业理疗+特殊教育的脑瘫721综合康复方案，能说会走，甚至上学。

为帮助更多患儿早日康复，由该中心发起“寻找100名脑瘫儿童”活动在省内全面

启动，寻找如下特征100名脑瘫儿童：

- 1、不会说或只能说单字，流口水；
- 2、脚尖着地不会走或走路姿势异常；
- 3、有明显智力障碍，脾气暴躁等。

届时知名脑病专家程主任将为患儿制定721康复方案；理疗师实施脑病特色疗法——“耳穴疗法”加速脑瘫儿康复；与脑瘫康复儿父母交流康复心得；赠送最新权威脑健康刊物。

据悉，名额有限，10岁内患儿优先报名。